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Відлущуюча маска для обличчя з глиною Куркума
https://rosa-pharm.com/uk/shop/otshelushivayushhaya-maska-dl
ya-litsa-s-glinoj/
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ВІДЛУЩУЮЧА МАСКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ З ГЛИНОЮ
КУРКУМА
SKU: 3338
Ціна: 1257 грн 

Відлущує маска для обличчя з глиною - глибоко очищаюча суміш
каламбавуда, ашваганди та кокума, наповнена антиоксидантами,
лікувальною та заспокійливою куркумою, потужними натуральними
пробіотиками, допомагає очистити та оновити шкіру, освітлити та
зміцнити природний захист шкіри.

Категорія: Аюрведична косметика, Маска для обличчя

ВІДЛУЩУЮЧА МАСКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ З ГЛИНОЮ КУРКУМА - ВІТАМІН С СЯЙВО 200 Г

Відлущує маска для обличчя з глиною - глибоко очищаюча суміш каламбавуда, ашваганди та кокума, наповнена
антиоксидантами, лікувальною та заспокійливою куркумою, потужними натуральними пробіотиками, допомагає
очистити та оновити шкіру, освітлити та зміцнити природний захист шкіри.

Тамарінд, алое віра і гамамеліс зволожують і освіжають, а кокосовий горіх, морингу, водяний крес, мучниця і
солодка допомагають мінімізувати темні плями, вирівнюють тон шкіри і надають їй молодості.
Насичена натуральними ферментами шипшини та ананасу, багатими на вітамін С, освіжає та освітлює шкіру,
надаючи їй природне сяйво.

Глибоко очистіть шкіру і нанесіть товстим шаром на все обличчя і шию, уникаючи області навколо очей. Залишіть на
10 хвилин. Зволожте шкіру і злегка помасажуйте кінчиками пальців легкими круговими рухами та змийте.

Увага: Якщо маска викликає подразнення, припиніть використання та ретельно вмийтеся водою.

Склад: Куркума, гамамеліс, алое віра, каламбавуд, індійський женьшень, кокум, морква, волоський горіх, кокосовий
горіх, шипшина, тамаринд, глина, що відбілює, моринга, крес-салат, мучниця, зелений чай, солодка кедр, куркума,
кафірський лайм, вітамін С, ананас.

Доша: Капха - найкраще підходять для нормальної, жирної, тьмяної, пошкодженої, пігментованої та нерівної шкіри
та шкіри, яка шукає нову енергію, життєву силу та сяйво.
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